	. Conjugação do Verbo Irregular: _____________________

	Modos

	
I Modo ________________________
A acção é uma realidade.

	P.
	1. 

	2. P.
	3. P.
	4. P.
	5.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
II Modo_________________________
A acção é uma dúvida, um desejo, uma possibilidade.
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III Modo _________________________
A acção depende de uma condição.

	

	

	

	

	

	

	
IV Modo__________________________
A acção é uma ordem, um conselho, um convite, um pedido.

	

	

	Formas Nominais

	
1. _________________________________
A acção não tem limites no tempo.

	

	
2. _________________________________
O desenrolar da acção.

	

	
3.___________________________________
O resultado da acção.

	



